Akersberga BS
KATJA 2021-11-25

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 91.4 63.49  Lars Janeskold - Urban Ledin 89544 2230  BK S:t Erik - Akersberga BS
2 6 90.3 62.70  Yngve Frolander - Hans Ohrling 14452 25090 Akersberga BS
3 9 84.6 58.73  Sven Alenius - Carl-Johan Tersmeden 54714 55579 Akersberga BS
4 10 82.3 57.14  Britt Edlund - Karl Kedland 10455 62396 Akersberga BS
5 4 74.0 51.39 Maud Heleander - Irene Edstrom 11406 28486 Akersberga BS
6 3 70.9 49.21  Sven Mellgvist - Roger Jaderberg 50225 54330 Akersberga BS
7 1 58.3 40.48  Jan Holm - Bertil Blomqvist 54966 52968 Akersberga BS
7 2 58.3 40.48  Krister Grufman - Margaretha Grufman 11013 49938 Akersberga BS
9 5 37.7 26.19  Ingrid Molin - Roland Johansson 62268 62308 Akersberga BS
1 4 D9873 Basta kontrakt 2 496432 Basta kontrakt 3 & Kn842 Basta kontrakt
Nord v 943 5NT O =-460 Ost vD ANTOD-2300 [Syd v Kn43 5NT V =-660
Ingen + 842 NS + E85 ov + 1053
#DKn & ¢ v & NT #KD83 & ¢ v & NT #1074 & ¢ v & NT
4 Kn2 4 E104 N12141 aE7 «D N6 9 4 105 4975 & EKD106 N52822
v KDKn865 v7 S12141 vEKn63 v K98742 S 6 9 4 105 vK52 v9 S52822
+ K5 ¢ EKn963 O 1110119 11 ¢+Kn63 1094 07 49 338 +D92 ¢ EK764 O 7 115 1111
#9082 #EK106 V 1110119 11 #Kn754 &E96 V749338 #K652 #83 vV 7 115 1111
& K65 & KKn1085 43
vE102 v 105 vED10876
+ D107 ¢+ KD72 + Kn8
#7543 «102 #EDKN9
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
3 6 4vV= *Q -420 5.0 1.0 10 5 44 N= v2 620 6.0 0.0 9 1 340+1 vA -170 6.0 0.0
10 5 4v V= *Q -420 5.0 1.0 2 4 2v0+1 a5 -140 3.0 3.0 10 5 34 O+2 vA -200 4.0 2.0
9 1 3NV+2 45 -460 2.0 4.0 9 1 2vV+l &T -140 3.0 3.0 2 4 44 0+1 vA -650 1.0 5.0
2 4 3NO+3 3 -490 0.0 6.0 3 6 54DS-1 YA -200 0.0 6.0 3 6 440+1 vA -650 1.0 5.0
7 - 3.8 7 - 3.8 7 - 3.8
4 & Kn642 Basta kontrakt 5 4 8653 Basta kontrakt 6 452 Basta kontrakt
Vast v K96 3¢ V =-110 Nord v KKn952 4¢ O =-130 Ost v Kn10852 54 O =-650
Alla ¢ 542 NS +5 ov +1098
*E84 & ¢ v & NT »E85 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT
4 E95 4107 N436765 4Knl04 K92 N4 3874 41043 4 EKD987 N267 23
v D85 v Kn107 S436765 v4 vE7 S 43874 vD3 vK9 S26723
¢ EKn1076 ¢ D93 08 9657 +D10843 ¢ EK762 O 9 105 6 6 ¢EB32 D4 O 117 6 119
£32 #KDKn95 V89657 #DKn72 &K93 V 9 105 6 6 #EKn63 #1087 V 97 6 109
« KD83 «ED7 + Kn6é
v E432 vD10863 vE764
+ K8 + Kn9 + KKn76
#1076 #1064 *K92
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 7 INO= 43 -90 6.0 0.0 3 5 5eV-1 SA 50 50 1.0 9 2 24 0+2 v4 -170 6.0 0.0
3 5 24S-1 *2 -100 4.0 2.0 10 6 INO-1 v6 50 5.0 1.0 3 5 340+2 vA -200 4.0 2.0
9 2 3¢V= a2 -110 2.0 4.0 4 7 INO= v3 -90 2.0 4.0 10 6 44 0= vA -620 2.0 4.0
10 6 3¢ V+1 a2 -130 0.0 6.0 9 2 INO+1 v3 -120 0.0 6.0 4 7 44 O+1 v4 -650 0.0 6.0
-1 24 -1 24 -1 24
7 48753 Basta kontrakt 8 & KKn9862 Basta kontrakt 9 » Knl10764 Basta kontrakt
Syd v- 5v V =-650 Vast v2 5& V D -2 300 Nord vKn 34 N =140
Alla + DKn842 Ingen + 84 ov 4 Kn752
»10864 & ¢ v & NT #10642 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
a2 & KKn964 N76 274 a4 «D10 N 3 4 4 104 D83 oK N4 7594
vKD9752 vKn103 S7626 4 vKKn7  v109865 S 4 5 4 104 vE9%4 vD1076 S47594
+53 ¢ EK107 O6 6 106 9 ¢ EK96  ¢1075 097936 +3 ¢ KD986 085737
#EKN53 49 V 6 6 116 8 #ED975 #KKn8 V97936 #KD10842 #Kn96 V85737
«EDI10 4 E753 « E952
v E864 vED43 v K8532
496 ¢ DKn32 +E104
«KD72 L X *E
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
10 7 2v V+3 48 -200 6.0 0.0 10 7 34DN+1 T 630 6.0 0.0 9 3 4aV-2 vJ 200 6.0 0.0
1 2 4vV+1 &T -650 4.0 2.0 9 3 44 N-= &K 420 40 20 1 2 34N= %] 140 40 20
4 6 4vyDV= 2 -790 1.0 5.0 1 2 3v0= 3 -140 2.0 4.0 10 7 3«V-1 vlJ 100 20 4.0
9 3 4vDV= 2 -790 1.0 5.0 4 6 4v0O= 3 -420 0.0 6.0 4 6 3vS-2 +3 -100 0.0 6.0
5 - 1.6 5 - 1.6 5 - 1.6
10 & DKn Bésta kontrakt 11 & KKn1082 Bésta kontrakt 12 & KKn102 Bésta kontrakt
Ost v E983 2NT S =120 Syd v EK7 44 S =420 Vast v K83 4v V =-420
Alla + DKn1096 Ingen +98 NS + D1092
*K6 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
463 # 109754 N6 9878 49 «E3 N55 6 109 aE7543 - N4 3365
vK7654 v2 S6 98738 v109432 vD6 S 55 6 109 vEKn962 v754 S 43365
+ K7 ¢ E42 O7 456 4 ¢ DKn542 ¢ K63 0887 34 +73 ¢ EKKn86 08 9 107 8
#10982 #EKn73 V74564 #105 #E98432 V88734 *6 +KD1087 vV 8 9 107 8
» EK82 4 D7654 4 D986
vDKn10 v Kn85 vD10
+ 853 + E107 54
«D54 »D6 #EKn432
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
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2 3 3NN-= &3 600 40 20 2 3 44 N= A 420 40 20 9 4 3NO-2 46 100 6.0 0.0
6 1 3NN= a4 600 40 20 6 1 44 S= T 420 4.0 20 2 3 4v V-1 *9 50 4.0 20
9 4 3NS= v4 600 40 20 9 4 4e4 N= SA 420 40 20 5 7 3vvVs= a2 -140 2.0 4.0
5 7 4vS-3 *T -300 0.0 6.0 5 7 44 N-1 LY -50 0.0 6.0 6 1 34S-2 *6 -200 0.0 6.0
0 - 34 0 - 34 0 - 34
13 4 ED5 Basta kontrakt 14 4 K76 Basta kontrakt 15 4 D976 Basta kontrakt
Nord v EK107432 6NT S = 1440 Ost v 10765432 ANT O =-430 Syd vE763 4v S =620
Alla +3 Ingen +8 NS + KKn6
#K10 & ¢ v & NT »D4 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
« KKn108743 462 N 1110127 11 «E843 #1092 N4 2733 «E5432 4Knl0 N 107 108 8
v8 v D6 S 1210127 12 vEDS8 vKn S427 33 v Kn8 v542 S 107 108 8
¢ EKn ¢ D8642 003060 ¢ Kn1092 ¢ EDG653 O 9 116 1010 ¢ D102 #E9853 036354
#843 #9765 V03060 #KKn #E1062 vV 9 116 1010 #432 «KD8 V36354
49 4 DKn5 4 K8
v Kn95 v K9 vKD109
+ K10975 + K74 *74
#EDKnN2 #98753 #E10765
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
7 2 5v N+2 *9 710 5.0 1.0 7 2 34 0+1 9 -130 6.0 0.0 3 4 4y N= ¢A 620 50 1.0
9 5 4vy N+3 46 710 50 1.0 9 5 4vyN-3 T -150 4.0 2.0 7 2 49 S= «A 620 50 1.0
1 10 4v N+1 46 650 1.0 5.0 1 10 5¢ O= *7 -400 2.0 4.0 1 10 3vS= ¢+Q 140 1.0 50
3 4 4y N+1 46 650 10 50 3 4 3NV+1 v2 -430 0.0 6.0 9 5 3vS-= a2 140 1.0 5.0
6 - 3.8 6 - 3.8 6 - 3.8
16 « D105 Basta kontrakt 17 «KD109 Basta kontrakt 18 « 864 Basta kontrakt
Vast vD9 54 V =-650 Nord v K976 3v O =-140 Ost v7 3v O =-140
ov + K97 Ingen +6 NS + Kn10876
#KKn1086 & ¢ v & NT «D1072 & ¢ v o NT #EKN96 & ¢ v o NT
« EKKn82 #7643 N6 642 4 | «54 ~E8 N8 3476 K9 « D10753 N6 7 346
v EK73 v Kn105 S66 424 vKnl085432 vE S83476 vD865 vE10943 S 68346
*2 ¢ E1083 076 9 119 ¢ Kn7 ¢E1098432 O 5 109 6 6 ¢EK9 #D 075987
*ED4 *75 V76 9 119 *Kn4 #EK5 vV 5 109 6 6 #10432 «D5 V65987
49 « Kn7632 # EKn2
v 8642 vD v KKn2
+ DKn654 + KD5 ¢ 5432
#932 #9863 *K87
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
9 6 64V-1 vQ 100 6.0 0.0 7 1 3NO-2 a2 100 6.0 0.0 4 5 4v 0O-2 4A 100 6.0 0.0
7 1 1aV+4 L) -200 4.0 2.0 4 5 4v V-1 +6 50 4.0 20 7 1 24 S= v6 90 4.0 20
2 10 14 V45 LN -230 1.0 5.0 2 10 3¢+ O+1 vQ -130 1.0 5.0 2 10 3vVv-1 +J 50 20 4.0
4 5 1la V+5 vQ -230 1.0 5.0 9 6 44 0= vQ -130 1.0 5.0 9 6 3vO+2 s A -200 0.0 6.0
- 3 3.0 - 3 3.0 - 3 3.0
19 «ED108 Basta kontrakt 20 «E8 Basta kontrakt 21 D5 Basta kontrakt
Syd v EKn32 5v N =450 Vast v K1076 5¢v N =650 Nord v Kn954 3v N =140
oV ¢ EKKn10 Alla + K865 NS + EKn9654
«D & ¢ v o NT *D63 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4 KKn974 4532 N 1110119 10 473 & KKn942 N 1010111010 4942 « K1083 N 4 109 6 6
v 764 v K95 S 1110109 10 v 92 v DKn53 S 109 111010 vK1062 vD S 4 109 5 6
+8 ¢ D9743 023242 ¢D1092 ¢ Kn43 033233 ¢1082 #K7 083467
*K964 *72 V23242 #Kn8742 #10 V33233 #EKn4  #K97652 V83467
46 « D1065 4 EKNn76
vD108 vE84 vE873
¢ 652 ¢E7 +D3
#EKn10853 #EK95 «D83
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
1 4 3NS+2 4 460 50 1.0 9 7 3NN+1 v3 630 6.0 0.0 3 10 2¢ N+1 *7 110 5.0 1.0
3 10 3NN+2 ¢4 460 5.0 1.0 3 10 3vy N= T 140 40 20 9 7 3¢ N= *2 110 5.0 1.0
9 7 3NN+1 ¢2 430 20 40 1 4 3NS-1 *2 -100 1.0 5.0 1 4 440-2 +Q 100 20 4.0
5 6 44DN-5 &7 -1100 0.0 6.0 5 6 3NS-1 &2 -100 1.0 5.0 5 6 2#0+1 a7 -110 0.0 6.0
- 2 24 - 2 24 - 2 24
22 4 E1054 Basta kontrakt 23 » EK1097 Basta kontrakt 24 4 Kn8752 Basta kontrakt
Ost v53 2NTV =-120 Syd vED108 64 S =1430 Vast v K2 6NT V =-990
ov + EK6 Alla + KKn8 Ingen 4 Kn2
#D532 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT
4 D72 « KKn9 N7 4565 » 86 4532 N 8 128 1211 4KD103 &- N31551
vE1087 vDKn4 S74575 vKn3 v K97652 S 8 128 1211 v 864 vED7 $31551
¢ DKn73 #9852 059867 ¢+ D762 +10 041511 +E8 ¢KD107653 O 10128 8 12
#E10 #Kn98 V6986 8 #DKn854 #E109 V41512 #EDG5 #732 VvV 10128 8 12
4863 4 DKn4 4 E964
v K962 v4 v Kn10953
¢ 104 ¢ E9543 ¢ 94
*K764 #K632 *K9
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 10 2#N-1 +9 -50 6.0 0.0 1 3 44 N+l v5 650 4.0 20 2 5 3¢ 0+2 v] -150 6.0 0.0
1 3 2NN-2 *2 -100 4.0 2.0 2 5 44 N+1 +8 650 40 20 4 10 3¢ O+3 *9 -170 4.0 2.0
2 5 34N-3 +9 -150 1.0 5.0 4 10 44 N+1 ¢T 650 4.0 20 6 7 3NV+2 *4 -460 2.0 4.0
6 7 INV+2 L Y] -150 1.0 5.0 6 7 44 N-= ¢T 620 0.0 6.0 1 3 3NVH+3 a2 -490 0.0 6.0
9 - 3.5 9 - 3.5 9 - 3.5
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